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ABITADORES DE DENSIDAD COMNSTANTE - BOMBAS CENTRIFUBAS
VENTILADOREE CENTRIFUEOE ¥ AXIALEE - TRANSPORTADORES A
REGULAR i 1.
BANDA, TORNILLD O CADEMNA SLITTERS - GENERADDORES DE CARGA

UNIFORME

o

1.5 2.0

AGITADORES DE DEMS|DAD VARIABLE - BOMBAS CENTRIFUGAS CARGA
VARIABLE - BOMBAS A ENGRAMAJES, LOBULOS PALETAS O PISTONES
AXIALES -S0PLADORES TIPO ROOTE - COMPRESORES A TORNILLO
IRREGULAR ELEVADORES A CANGILONES - TRANSPORTADORES A RODILLOS MEe 2 2
HIDROPULPERES - JORDANSE - BOBINADORES - MAI;ILHNAS TEXTILEES

MAQUINAS PARA MADERAS = MOLEDORAS A CUCHILLAS. EXTRUSORAS

EQUIPOS DE IZAJE - MOTO SOLDADORAS - MAQUINAS HERRAMIENTAS
CILINDRADORAS DE ACERO - TRAFILADORAS - BOBINADORAS
INDUSTRIA DEL ACERDO - PRENSAS DE PAPEL - ZARAMNDAS ROTATIVAS
PULSANTE MOLINOS A& CUCHILLAS ¥ & RODILLOS - TRITURADDRAS a cOMOS ¥ a | 2.0 2.5 3.0
MARTILLOS - HORNOS, LAVADORES Y BECADORES ROTATIVOS
VENTILADORES DE TORRES DE ENFRIAMIENTO - VENTILADORES DE
TIRO INCUCIDO.

TRANSEPORTADORES RECiPROCOS = CHIPERAS PARA MADERA
ALTAMEN'I'E puLEANTE MOTOCOMPRESORES - COMPRESORES RECIPROCOS A PISTONES DE

ALTERNAT'VA SIMPLE O DOBLE ACCION - MEZCLADORAS ¥ CALANDRAS DE CAUCHO
BAMBURY - ZARANDAS VIBRATORIAS - MOLINOS A BOLAS ¥ A
MANDIBULAS - BOMBAS DE POZO A PISTON- TRANSPORTADORES A
RODILLOS PARA INDUSTRIA DEL ACERD

INVERSION DE MARCHA

| CALCULO Y BEl.Ecl:m‘.‘lN|

1) MULTIFPLICAR LA POTENCIA NECESARIA EN H.P. POR EL FACTOR DE SERVICIO CORRESPONDIENTE (VER TaBLA 2)

2) CoN LOoS H.P. OBTENIDOS EN EL PRIMER PASO INGRESAR EN LA TABLA 1 POR LA FILA DE R.P.M. DE SERVICIO
Y TRASLADARSE HACIA LA DERECHA, HASTA ENCONTRAR UM VALOR EN H.P. ADMISIBELES IGUAL O MAYOR AL BUSCADO.
LUEGEDO SUBIR POR ESA COLUMNA ¥ SE ENCUENTRA EL MODELD DE ACOPLE QUE SE DEBE INSTALAR.

3) VERIFICAR QUE EL DIAMETRO DEL EJE ADMISIELE POR EL ACOPLE SELECCIONADO SEA IGUAL O MAYOR AL
MNECESARIO , PUDIENDD UTILIZAR LAS OFCIONES DE MAZA NORMAL Y/O MAZA LLENA.

SE DESEA ACOPLAR UN MOTOR
ELECTRICO DE 100 H.P. A 3000 R.P.M.
CON UNA BOMBA CENTRIFUGA CON CARGA
VARIABLE, EJES @ 60 MM Y @ 3BMM.

1) SeEGUN LA TaBLA 2 PARA ESTA
APLICACION, CORRESPONDE UM FACTOR
DE SERVICIO F§= 1,5 MULTIPLICANDDO EL
FS x 100 H.P.= OBTENEMOS 150 H.P.

2) CoN Los 150 H.P. OBTENIDOS EN
EL PASO ANTERIOR INGRESAMOS EN
LA PRIMER COLUMNA DE LA TaBLA 1

POR LA FILA DE R.P.M. DE SERVICIO o
(3000 R.P.M.) ¥ NOS TRASLADAMOS <
HACIA LA DERECHA HASTA ENCONTRAR MEDEED S Ll
UN vALOR EN H.P. ADMISIBLES IGUAL O R ||
MAYOR AL BUSCADO (OBTENEMOS UN

s0 oa [| [ | ko s.0
vaLor DE 187 H.P.L P 1
LUEGO SUBIMOS PFOR ESA  COLUMNA LU
Y ENCONTRAMOS EL MODELO DE B9 =n R PR
ACOPLE QUE SE DEBE INSTALAR (E 50). P R | {58 | zas
3) VERIFICAMOS GQUE EL DIAMETRO DE = =1~ e Sl
EJE ADMISIBLE PARA EL ACOPLE E 50 I EETTTIY P":. 187
ES MAYOR O IGUAL AL NECESARIO EN T == \ SRS 347
AMBOS EJES. PARA MAZA NORMAL it 22 Il, |
@ 46 MM ¥ PARA MAZA LLEMA @ 63 2a00 =2 | -

= MOMENTO ” aa s
ORRESPONDE UTILIZAR UNA MAZA st L/

NORMAL Y UNA MAZA LLENA.
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